



SCUOLE E NIDI D'INFANZIA
Istituzione del
Comune di Reggio Emilia
REGGIO EMILIA APPROACH

**Risposte a quesiti relativi alla procedura per l'affidamento dei “SERVIZI DI SUPPORTO ALLE
ATTIVITÀ POMERIDIANE NELLE SCUOLE E NIDI COMUNALI D'INFANZIA.
PERIODO 25/08/2015 – 08/07/2018“**

RISPOSTE AI QUESITI

Domande:

- 1) Disciplinare di gara “Qualità del progetto e del servizio”, “ *progetto teorico-educativo e organizzazione del servizio da contenere in un numero massimo di 25 pagine*” si chiede di precisare se il numero di pagine è inteso in fronte retro, quindi complessive 20 facciate)?
- 2) È possibile inserire allegati oltre le 10 pagine? E se sì sono valutati ai fini dell'attribuzione dei punteggi?
- 3) L'eventuale inserimento di tabelle deve rispettare le indicazioni di dimensione carattere ed interlinea?
- 4) si chiede di specificare se in merito al punto “precise informazioni circa l'identità della ditta e le esperienze maturate” ci si riferisce alle esperienze della ditta nel suo complesso o solo in riferimento a servizi analoghi a quelli oggetto d'appalto.

Risposte:

- 1) Il numero massimo sono 25 facciate, che possono essere fatte a pagina singola o fronte retro.
- 2) L'inserimento degli allegati non è previsto e non verrebbero valutati.
- 3) La risposta è sì.



SCUOLE E NIDI D'INFANZIA
Istituzione del
Comune di Reggio Emilia
REGGIO EMILIA APPROACH

4) Per “identità della ditta ed esperienze maturate” si fa riferimento all’attività della ditta nel suo complesso.

Reggio Emilia, 20 Luglio 2015

IL DIRETTORE
(Dott.ssa Paola Cagliari)